
平成２９度　甲佐町立甲佐小学校　学校評価アンケートのまとめ
～H28年度とH29年度との比較～

甲佐町立甲佐小学校　　　　　
【保護者へのアンケート調査】 H29回答数　122名

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 45.0 49.0 3.0 0.0 3.0

H29 41.0 49.0 7.0 0.0 3.0
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②学校は，楽しくわかる授業を行っていると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 35.0 55.0 8.0 1.0 1.0

H29 34.0 54.0 8.0 0.0 4.0
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③子どもの能力に応じた指導や評価をしていますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 31.0 57.0 8.0 0.0 4.0

H29 39.0 43.0 10.0 2.0 6.0

0

10

20

30

40

50

60

⑤子どものよさを見つけ伸ばそうとしていると思いますか。％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 58.0 39.0 3.0 0.0 0.0

H29 55.0 40.0 4.0 1.0 0.0
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①お子さんは，楽しく学校に通っていますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 57.0 35.0 6.0 1.0 1.0

H29 64.0 30.0 3.0 0.0 2.0
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④学校行事は，充実していますか。％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 35.0 57.0 5.0 0.0 3.0

H29 42.0 44.0 9.0 1.0 4.0
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⑥思いやりや感謝の心を育てていると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 25.0 54.0 12.0 11.0 8.0

H29 31.0 43.0 20.0 1.0 6.0
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⑦いじめや差別のない集団をつくっていると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 37.0 52.0 5.0 1.0 5.0

H29 34.0 48.0 16.0 1.0 2.0
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⑧社会ルールやマナーを守る態度を育てていると思いますか。
％％％％



とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 52.0 42.0 2.0 0.0 4.0

H29 46.0 44.0 7.0 0.0 3.0
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⑨学校は，環境美化に努めていると思いますか。％％％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 47.0 45.0 3.0 1.0 4.0

H29 50.0 43.0 5.0 0.0 2.0
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⑩学校は，安全対策に努めていると思いますか。％％％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 47.0 42.0 3.0 0.0 8.0

H29 48.0 44.0 4.0 0.0 3.0
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⑪学校は，施設・設備などの安全管理に努めていると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 38.0 53.0 5.0 0.0 4.0

H29 36.0 45.0 14.0 0.0 5.0
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⑫子どもたちの体力向上に努めていると思いますか。％％％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 58.0 41.0 0.0 0.0 1.0

H29 61.0 38.0 1.0 0.0 1.0
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⑬健康の保持増進に努めていると思いますか。％％％％％％％％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 43.0 48.0 6.0 1.0 2.0

H29 53.0 40.0 5.0 0.0 2.0
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⑭学校の様子や必要な情報を伝えていると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 41.0 49.0 6.0 0.0 4.0

H29 43.0 47.0 7.0 1.0 2.0
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⑮学校は，家庭や地域と連携・協力していると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 42.0 52.0 4.0 0.0 2.0

H29 40.0 45.0 9.0 1.0 5.0
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⑯保護者や地域からの意見や相談に対応していると思いますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 20.0 50.0 26.0 4.0 0.0

H29 14.0 57.0 23.0 5.0 1.0

0

10

20

30

40

50

60

⑰お子さんは，家庭学習の習慣が身についていますか。％

とてもそう思う 少しそう思う あまり思わない 全く思わない わからない

H28 14.0 44.0 33.0 8.0 1.0

H29 19.0 43.0 28.0 8.0 1.0
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⑱ﾉｰﾃﾚﾋﾞ･ﾉｰｹﾞｰﾑﾃﾞｰに取り組まれていますか。％


